



## Газета СКР № 9 (87) "Кружит офицерский вальс"



За несколько дней до Дня Победы сотрудники СУ СК РФ по Ставропольскому краю навестили пожилых людей, проживающих в краевом центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, в числе которых есть ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла и дети войны. Для них офицеры и кадеты СК России провели акцию «Вальс Победы».

Среди музыкальных композиций времен Великой Отечественной войны и послевоенного времени вальс занимает особое место. Под эту музыку в дальних фронтовых походах бойцы думали о самом дорогом – малой родине, родителях, любимых; в редкие минуты отдыха танцевали, не позволяя войне отнять веру в торжество мира и добра. Вальс звучал в мае 1945 года в городах и селах, где праздновали Победу; под него каждый год мы вспоминаем героев Великой Отечественной войны.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В день проведения акции стояла теплая солнечная погода, и женщины-ветераны под знакомые мелодии танцевали в парке с сотрудниками следственного управления и кадетами СК России. Любимая музыка заставила их на время забыть о болезнях. Прозвучали вальсы как военных лет, так и послевоенного времени: «В лесу прифронтовом» (муз. М. Блантера, слова М. Исаковского, 1942 г.), «Случайный вальс» (муз. М. Фрадкина, слова Е. Долматовского, 1943 г.), «Ах, эти тучи в голубом» (муз. А. Журбина, слова В. Аксенова, П. Синявского, 2004 г.) и другие.

На долю ветеранов выпало немало невзгод. Многие из них были совсем юными, когда тяготы войны легли на их хрупкие плечи. Раисе Алексеевне Сериковой (на фото) было 15 лет, когда началась война. При школе, в которой она учились, был открыт госпиталь. Окончив курсы поваров, старшеклассница стала там работать. Кормила раненых, тяжелобольных. Потом трудилась в колхозе. Пережила в Ставрополе немецко-фашистскую оккупацию. В послевоенные годы много работала на различных производствах. При этом всегда находила время на занятия спортом: волейболом, баскетболом, легкой атлетикой. Была судьей на соревнованиях.

Сейчас Раисе Алексеевне тяжело передвигаться, она ходит с помощью ходунков. Но, заслышив аккорды знакомой мелодии, она не могла усидеть на месте. При поддержке одного из кадет ставропольской гимназии № 24 имени генерал-лейтенанта юстиции М. Г. Ядрова она с легкостью сделала несколько движений, как в далеком 1945 году, когда пришла долгожданная Победа.

Акция не оставила равнодушными даже случайных прохожих. Они с удовольствием присоединялись к участникам. Ярким и символичным завершением встречи стал запуск в небо триколора из воздушных шаров с символом мира – белым голубем.

21 Мая 2022

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/SMI\\_o\\_nas/item/1710686](https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1710686)